
 
                                 AIDS-1 
                                         
                    1990 NHIS PUBLIC USE DATA RECORDS 
                 AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES SUPPLEMENT          
                       Outline of Items and Codes 
                       Number of Records =  40,513 
 
________________________________________________________________________________ 
  Data                                                                            
Locations  Item No.      Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
  1-2         -          [RECTYPE]    RECORD TYPE 
 
                         40,513           00.  AIDS Record 
________________________________________________________________________________ 
 
  3-4         -          [YEAR]       PROCESSING YEAR 
 
                         40,513           90.  1990 
________________________________________________________________________________ 
 
    5         -          [QUARTER]    PROCESSING QUARTER 
 
                          9,542           1.  Quarter 1 
                         10,347           2.  Quarter 2 
                         10,198           3.  Quarter 3 
                         10,426           4.  Quarter 4 
________________________________________________________________________________ 
 
  6-8      HH-5          [PSUNUMR]    RANDOM RECODE OF PSU NUMBER 
________________________________________________________________________________ 
 
  9-10     HH-5          [WEEKCEN]    WEEK - CENSUS CODE* 
 
                                          01, 21, 41, 61, 81 ...  Week 01 
                                          02, 22, 42, 62, 82 ...  Week 02 
                                          03, 23, 43, 63, 83 ...  Week 03 
                                          04, 24, 44, 64, 84 ...  Week 04 
                                          05, 25, 45, 65, 85 ...  Week 05 
                                          06, 26, 46, 66, 86 ...  Week 06 
                                          07, 27, 47, 67, 87 ...  Week 07 
                                          08, 28, 48, 68, 88 ...  Week 08 
                                          09, 29, 49, 69, 89 ...  Week 09 
                                          10, 30, 50, 70, 90 ...  Week 10 
                                          11, 31, 51, 71, 91 ...  Week 11 
                                          12, 32, 52, 72, 92 ...  Week 12 
                                          13, 33, 53, 73, 93 ...  Week 13 
________________________________________________________________________________ 
 
*This code represents the initial week of assignment.  The interview may be 
re-assigned for administrative purposes.  See Locations 19-20 for the code 
which reflects the actual week assigned for conducting the interview. 
 
 
 
 
 



 
 
                                     AIDS-2 
                                         
                        NATIONAL HEALTH INTERVIEW SURVEY 
                                         
             1990 AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES PUBLIC USE DATA          
________________________________________________________________________________ 
  Data                                                                            
Locations  Item No.      Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
11-12      HH-5          [SEGNUM]     SEGMENT NUMBER 
 
                                      Week plus Segment Number identifies the 
                                      segment 
________________________________________________________________________________ 
                                                                                  
13-14      HH-5          [HHNUM]      HOUSEHOLD NUMBER 
 
                                      Numbered within PSU-Week-Segment 
________________________________________________________________________________ 
 
15-16         -          [PNUM]       PERSON NUMBER 
________________________________________________________________________________ 
 
17-18         -          [BLANK]      BLANK (Record Serial Number on other 
                                            record types). 
________________________________________________________________________________ 
 
19-20      HH-5          [WEEKPROC]   PROCESSING WEEK CODE (Numbered within 
                                                            Quarter) 
 
                          2,378           Week 01. 
                          3,280           Week 02. 
                          3,206           Week 03. 
                          3,179           Week 04. 
                          3,171           Week 05. 
                          3,064           Week 06. 
                          3,208           Week 07. 
                          3,150           Week 08. 
                          3,178           Week 09. 
                          3,132           Week 10. 
                          3,086           Week 11. 
                          3,247           Week 12. 
                          3,234           Week 13. 
________________________________________________________________________________ 
 
  21       Recode        [LTINTER]    LATE INTERVIEW (OR LAST ATTEMPT) FLAG 
 
                         27,398           0.  Interview not late 
                         10,856           1.  One week late 
                          1,667           2.  Two weeks late 
                            592           3.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
 
 
 



 
 
                                     AIDS-3 
                                         
                        NATIONAL HEALTH INTERVIEW SURVEY 
                                         
             1990 AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES PUBLIC USE DATA          
________________________________________________________________________________ 
  Data                                                                            
Locations  Item No.      Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
22-23      HH-10d        [LIVQTR]     TYPE OF LIVING QUARTERS: 
 
                                      Housing Unit = (00-07) 
 
                            312           00.  Housing unit; kind unknown 
                         37,372           01.  House, apartment, flat 
                             27           02.  HU in nontransient hotel, motel, 
                                               etc. 
                             15           03.  HU-permanent in transient hotel, 
                                               motel, etc. 
                             26           04.  HU in rooming house 
                          1,923           05.  Mobile home or trailer with no 
                                               permanent room added 
                            284           06.  Mobile home or trailer with one 
                                               or more permanent rooms added 
                             18           07.  HU not specified above 
 
                                      Other Unit = (08-13) 
 
                             33           08.  Quarters not HU in rooming or 
                                               boarding house 
                              0           09.  Unit not permanent in transient 
                                               hotel, motel, etc. 
                              5           10.  Unoccupied site for mobile home, 
                                               trailer, or tent 
                            417           11.  Student quarters in college 
                                               dormitory 
                             76           12.  Other unit not specified above 
                              5           13.  Other unit; kind unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
  24       HH-11         [PHONE]      HAS TELEPHONE 
                         37,069           1.  Yes, phone number given 
                            985           2.  Yes, no phone number given 
                          2,320           3.  No 
                            139           4.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
  25       A-1           [SEX]        SEX 
                         16,891           1.  Male 
                         23,622           2.  Female 
________________________________________________________________________________ 
 
  26       -             [BLANK]      BLANK 
________________________________________________________________________________ 
 
 



 
 
                                     AIDS-4 
                                         
                        NATIONAL HEALTH INTERVIEW SURVEY 
                                         
             1990 AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES PUBLIC USE DATA          
________________________________________________________________________________ 
  Data                                                                            
Locations  Item No.      Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
27-28      Person        [AGE]        AGE 
           Column 
                              0          00.  Under 1 year 
                         40,511       01-98.  Number of years 
                              2          99.  99+ years of age 
________________________________________________________________________________ 
 
  29       Recode        [AGER1]      AGE RECODE #1 
 
                              0           1.  Under 5 years 
                              0           2.  5-17 years 
                          4,732           3.  18-24 years 
                         17,983           4.  25-44 years 
                          9,891           5.  45-64 years 
                          2,479           6.  65-69 years 
                          2,133           7.  70-74 years 
                          3,295           8.  75 years and over 
________________________________________________________________________________ 
 
  30          Recode     [AGER2]      AGE RECODE #2 
 
                              0           1.  Under 6 years 
                              0           2.  6-16 years 
                          4,732           3.  17-24 years 
                          9,590           4.  25-34 years 
                          8,393           5.  35-44 years 
                          5,185           6.  45-54 years 
                          4,706           7.  55-64 years 
                          4,612           8.  65-74 years 
                          3,295           9.  75 years and over 
________________________________________________________________________________ 
 
31-32      Recode        [AGER3]      AGE RECODE #3 
                              0       00-35.  Months 
                         40,513          36.  Over 3 years 
________________________________________________________________________________ 
 
  33          -          [BLANK]      BLANK 
________________________________________________________________________________ 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
                                     AIDS-5 
                                         
                        NATIONAL HEALTH INTERVIEW SURVEY 
                                         
             1990 AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES PUBLIC USE DATA          
________________________________________________________________________________ 
  Data                                                                            
Locations  Item No.      Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
34-39      A-3                        MONTH AND YEAR OF BIRTH 
 
34-35                    [BIRTHMO]    MONTH 
 
                                          01.  January     07.  July 
                                          02.  February    08.  August 
                                          03.  March       09.  September 
                                          04.  April       10.  October 
                                          05.  May         11.  November 
                                          06.  June        12.  December 
                                                           99.  DK or refused 
 
36-39                    [BIRTHYR]    YEAR OF BIRTH 
 
                                          1800-1899.  1800-1899 
                                          1900-1991.  1900-1991 
                                               9999.  DK or refused 
________________________________________________________________________________ 
 
40-41                    [BLANK]      BLANK 
________________________________________________________________________________ 
 
  42       L-3           [RACE]       MAIN RACIAL BACKGROUND - Reported 
                                      (See notation for locations 43-45) 
                            284           1.  Aleut, Eskimo, or American Indian 
                            787           2.  Asian/Pacific Islander 
                          5,474           3.  Black 
                         33,443           4.  White 
                            408           5.  Other 
                             27           6.  Multiple race 
                             90           7.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
                                     AIDS-6 
                                         
                        NATIONAL HEALTH INTERVIEW SURVEY 
                                         
             1990 AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES PUBLIC USE DATA          
________________________________________________________________________________ 
  Data                                                                            
Locations  Item No.      Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
43-45      Recode                     RACE RECODES 
 
  43                     [RACER1]     RECODE 1            Persons whose Main 
                                                          Racial Background 
                         33,901           1.  White       (location 42) was 
                          5,501           2.  Black       "other" or "unknown" 
                          1,111           3.  Other       were classified in  
                                                          the following recodes 
  44                     [RACER2]     RECODE 2            by using the racial 
                                                          background observed  
                         33,901           1.  White       by the interviewer. 
                          6,612           2.  Non-white   Use of these recodes 
                                                          is recommended for 
  45                     [RACER3]     RECODE 3            estimating statistics 
                                                          for the groups shown 
                          5,501           1.  Black       here. 
                         35,012           2.  Non-black 
________________________________________________________________________________ 
 
46-47      L-4           [HISPANIC]   HISPANIC ORIGIN 
                             24           00.  Multiple Hispanic 
                            356           01.  Puerto Rican 
                            183           02.  Cuban 
                            670           03.  Mexican-Mexicano 
                            744           04.  Mexican-American 
                             24           05.  Chicano 
                            325           06.  Other Latin American 
                            380           07.  Other Spanish 
                             81           08.  Spanish, DK type 
                            106           09.  Unknown if Spanish origin 
                         37,620           10.  Not Spanish origin 
________________________________________________________________________________ 
 
  48       L-7           [MARSTAT]    MARITAL STATUS 
 
                              0           0.  Under 14 years 
                         21,554           1.  Married - spouse in household 
                            480           2.  Married - spouse not in household 
                          4,551           3.  Widowed 
                          4,628           4.  Divorced 
                          1,325           5.  Separated 
                          7,941           6.  Never married 
                             34           7.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
 
 



 
 
                                     AIDS-7 
                                         
                        NATIONAL HEALTH INTERVIEW SURVEY 
                                         
             1990 AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES PUBLIC USE DATA          
________________________________________________________________________________ 
  Data                                                                            
Locations  Item No.      Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
  49       L-1           [VETERAN]    VETERAN STATUS 
 
                         34,186           1.  Non-veteran 
                             16           2.  WW I 
                          1,818           3.  WW II 
                            895           4.  Korean War 
                          1,679           5.  Vietnam veteran 
                            519           6.  Post-Vietnam 
                            899           7.  Other service 
                            119           8.  Served in Armed Forces, unknown 
                                              if war veteran 
                            382           9.  Unknown if served in Armed Forces 
                              0       Blank.  Under 18 years of age 
________________________________________________________________________________ 
 
  50       L-1           [RESERVE]    ACTIVE GUARD/RESERVE STATUS FOR PERSONS 
                                      ON ACTIVE DUTY IN ARMED FORCES 
                         34,186           0.  Non-veteran 
                            449           1.  All service in Guard/Reserve 
                            954           2.  Some service in Guard/Reserve 
                              4           3.  Unknown if all service in 
                                              Guard/Reserve 
                          4,244           4.  No active service in Guard/ 
                                              Reserve 
                            676           5.  Unknown if ever active member in 
                                              Guard/Reserve or served in Armed 
                                              Forces 
                              0       Blank.  Under 18 years of age 
________________________________________________________________________________ 
 
51-52      L-2           [EDUC]       EDUCATION OF INDIVIDUAL - COMPLETED YEARS 
 
                            122          00.  Never attended; kindergarten only 
                         23,933       01-12.  Grades 1-12 
 
                                      College: 
 
                          3,063           13.  1 year 
                          3,708           14.  2 years 
                          1,524           15.  3 years 
                          4,574           16.  4 years 
                          1,005           17.  5 years 
                          2,497           18.  6 years or more 
                             87           19.  Unknown 
                              0        Blank.  Under 5 years of age 
                   
________________________________________________________________________________ 



 
 
                                     AIDS-8 
                                         
                        NATIONAL HEALTH INTERVIEW SURVEY 
                                         
             1990 AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES PUBLIC USE DATA          
________________________________________________________________________________ 
  Data                                                                            
Locations  Item No.      Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
  53       Recode        [EDUCR]      EDUCATION OF INDIVIDUAL RECODE 
 
                            122           0.  None; kindergarten only 
                          3,868           1.  1-8 years (elementary) 
                          4,835           2.  9-11 years (high school) 
                         15,230           3.  12 years (high school graduate) 
                          8,295           4.  1-3 years (college) 
                          4,574           5.  4 years (college graduate) 
                          3,502           6.  5+ years (post-college) 
                             87           7.  Unknown 
                              0       Blank.  Under 5 years of age 
________________________________________________________________________________ 
 
54-55      -             [EDUCAD]     HIGHEST EDUCATION OF RESPONSIBLE ADULT 
                                      FAMILY MEMBER - (Detail) 
 
                             80          00.  Never attended; kindergarten only 
                         20,843       01-12.  Grades 1-12 
 
                                      College: 
 
                          3,081           13.  1 year 
                          4,234           14.  2 years 
                          1,791           15.  3 years 
                          5,513           16.  4 years 
                          1,294           17.  5 years 
                          3,628           18.  6 years or more 
                             49           19.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
  56       -             [EDUCADR]    HIGHEST EDUCATION OF RESPONSIBLE ADULT 
                                      FAMILY MEMBER - Recode 
                             80           0.  None; kindergarten only 
                          2,753           1.  1-8 years (elementary) 
                          3,683           2.  9-11 years (high school) 
                         14,407           3.  12 years (high school graduate) 
                          9,106           4.  1-3 years (college) 
                          5,513           5.  4 years (college graduate) 
                          4,922           6.  5+ years (post-college) 
                             49           7.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
 
 
 
 
 



 
 
                                     AIDS-9 
                                         
                        NATIONAL HEALTH INTERVIEW SURVEY 
                                         
             1990 AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES PUBLIC USE DATA          
________________________________________________________________________________ 
  Data                                                                            
Locations  Item No.      Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
  57       L-8           [INCFAM20]   FAMILY INCOME $20,000 OR MORE 
 
                         16,311           1.  Less than $20,000 
                         23,493           2.  $20,000 or more 
                            709           3.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
58-59      L-8           [INCFAM]     FAMILY INCOME 
 
                            312           00.  Less than  $1,000 
                            345           01.  $ 1,000 - $ 1,999 
                            413           02.    2,000 -   2,999 
                            489           03.    3,000 -   3,999 
                            711           04.    4,000 -   4,999 
                            728           05.    5,000 -   5,999 
                            811           06.    6,000 -   6,999 
                            756           07.    7,000 -   7,999 
                            730           08.    8,000 -   8,999 
                            727           09.    9,000 -   9,999 
                            913           10.   10,000 -  10,999 
                            621           11.   11,000 -  11,999 
                          1,023           12.   12,000 -  12,999 
                            612           13.   13,000 -  13,999 
                            634           14.   14,000 -  14,999 
                            830           15.   15,000 -  15,999 
                            632           16.   16,000 -  16,999 
                            635           17.   17,000 -  17,999 
                            818           18.   18,000 -  18,999 
                            957           19.   19,000 -  19,999 
                          3,290           20.   20,000 -  24,999 
                          2,877           21.   25,000 -  29,999 
                          2,729           22.   30,000 -  34,999 
                          2,164           23.   35,000 -  39,999 
                          1,966           24.   40,000 -  44,999 
                          1,653           25.   45,000 -  49,999 
                          6,392           26.  $50,000 and over 
                          5,745           27.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
                                    AIDS-10 
                                         
                        NATIONAL HEALTH INTERVIEW SURVEY 
                                         
             1990 AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES PUBLIC USE DATA          
________________________________________________________________________________ 
  Data                                                                            
Locations  Item No.      Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
  60       Recode        [INCFAMR]    FAMILY INCOME RECODE 
 
                          2,270           0.  Under $5,000 
                          1,539           1.  $ 5,000 - $ 6,999 
                          2,213           2.    7,000 -   9,999 
                          3,803           3.   10,000 -  14,999 
                          3,872           4.   15,000 -  19,999 
                          3,290           5.   20,000 -  24,999 
                          5,606           6.   25,000 -  34,999 
                          5,783           7.   35,000 -  49,999 
                          6,392           8.  $50,000 or more 
                          5,745           9.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
  61       Generated     [POVERTY]    NHIS POVERTY INDEX* 
 
                         32,636           1.  At or above poverty threshold 
                          4,551           2.  Below poverty threshold 
                          3,326           3.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
62-63                                 FAMILY RELATIONSHIP 
 
  62       A-2           [FAMNUM]     TYPE OF FAMILY 
 
                         10,756           &.  Primary individual 
                          1,088           -.  Secondary individual 
                         28,611           0.  Primary family 
                             58         1-9.  Secondary family 
 
  63       A-2           [FAMREL]     RELATIONSHIP TO REFERENCE PERSON 
 
                         10,256           &.  Reference person, living alone 
                         16,317           0.  Reference person, 2+ persons in 
                                              household 
                         10,678           1.  Spouse, other spouse NOT in Armed 
                                              Forces and living at home 
                            267           2.  Spouse, other spouse IN Armed 
                                              Forces and living at home 
                          2,171           3.  Child of reference person or 
                                              spouse 
                             87           4.  Grandchild of reference person or 
                                              spouse 
                            216           5.  Parent of reference person or 
                                              spouse 
                            520           6.  Other relative 
                              1           7.  Child of ineligible reference 
                                              person 
                              0           9.  DK or refused 
________________________________________________________________________________ 



*Based on family size, number of children under 18 years of age & family income  
 using the 1989 poverty levels derived from the August, 1990 Current Population  
 Survey. 



 
 
                                    AIDS-11 
                                         
                        NATIONAL HEALTH INTERVIEW SURVEY 
                                         
             1990 AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES PUBLIC USE DATA          
                                                                          
________________________________________________________________________________ 
  Data                                                                            
Locations  Item No.      Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
  64       Recode        [FAMRELR]    FAMILY RELATIONSHIP RECODE 
 
                         10,256           1.  Living alone 
                          1,588           2.  Living only with non-relative 
                         21,523           3.  Living with spouse 
                          7,146           4.  Living with relative - other 
________________________________________________________________________________ 
 
65-66      Generated     [FAMSIZE]    SIZE OF FAMILY* 
 
                                      Unrelated individuals are coded 01 
             
________________________________________________________________________________ 
 
  67       Generated     [FAMSIZER]   SIZE OF FAMILY RECODE 
 
                                          1-8.  Number of members 
                                            9.  9+ members 
________________________________________________________________________________ 
 
  68       A-2           [PARENT]     PARENT/OTHER ADULT RELATIVE (under 25 
                                      years old and never married) 
                            657           1.  Both parents, no other relative 
                            332           2.  Mother only 
                             44           3.  Father only 
                            199           4.  Both parents and other 21+ year 
                                              old adult relative 
                             94           5.  Mother and other 21+ year old 
                                              adult relative 
                              7           6.  Father and other 21+ year old 
                                              adult relative 
                             99           7.  No parent, but one 21+ year old 
                                              adult relative 
                             70           8.  No parent, but two or more 21+ 
                                              year old adult relatives 
                            212           9.  Unknown 
                          1,581           0.  Other 
                         37,218       Blank.  Not applicable (25+ years old or 
                                              ever married) 
________________________________________________________________________________ 
*Count includes spouse in military but living at home. 
 
 
 
 
 



 
 
                                    AIDS-12 
                                         
                        NATIONAL HEALTH INTERVIEW SURVEY 
                                         
             1990 AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES PUBLIC USE DATA          
________________________________________________________________________________ 
  Data                                                                            
Locations  Item No.      Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
  69       B-1           [MAJACT]     MAJOR ACTIVITY (18+ years old) 
           B-8 
                         24,223           1.  Working 
                          8,441           2.  Keeping house 
                          2,144           3.  Going to school 
                          5,412           4.  Something else 
                            293           5.  Unknown 
                              0       Blank.  Not applicable (Under 18 years) 
________________________________________________________________________________ 
  70       G-4           [HEALTH]     HEALTH STATUS 
 
                         13,613           1.  Excellent 
                         11,776           2.  Very Good 
                         10,051           3.  Good 
                          3,625           4.  Fair 
                          1,346           5.  Poor 
                            102           6.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
  71       Recode        [LATOTAL]    ACTIVITY LIMITATION STATUS - (all ages) 
 
                          2,078           1.  Unable to perform major activity 
                          2,727           2.  Limited in kind/amount major 
                                              activity 
                          2,681           3.  Limited in other activities 
                         33,027           4.  Not limited (includes unknowns) 
________________________________________________________________________________ 
  72       Recode        [LAWORK]     ACTIVITY LIMITATION STATUS MEASURED BY 
                                      "ABILITY TO WORK" (18-69 years) 
 
                          2,228           1.  Unable to work 
                          1,759           2.  Limited in kind/amount of work 
                          1,485           3.  Limited in other activities 
                         29,613           4.  Not limited (includes unknowns) 
                          5,428       Blank.  Not applicable 
                                              (under 18 years, 70+ years) 
________________________________________________________________________________ 
  73       B-11          [LASCHOOL]   LIMITATION OF SCHOOL ACTIVITIES (5-17 
                                      years) 
                              0           1.  Unable to attend school 
                              0           2.  Attends special school/classes 
                              0           3.  Needs special school/classes 
                              0           4.  Limited in school attendance 
                              0           5.  Limited in other activities 
                              0           6.  Not limited (includes unknowns) 
                         40,513       Blank.  Not applicable (under 5 years or 
                                              18+ years) 
________________________________________________________________________________ 
 



 
 
                                    AIDS-13 
                                         
                        NATIONAL HEALTH INTERVIEW SURVEY 
                                         
             1990 AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES PUBLIC USE DATA          
________________________________________________________________________________ 
  Data                                                                            
Locations  Item No.      Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
  74       B-14          [LACARE]     NEEDS HELP WITH PERSONAL CARE (5-59 years 
                                      old and limited, or age 60-69 years)* 
 
                            195           1.  Unable to perform personal care 
                                              needs 
                            625           2.  Limited in performing other 
                                              routine needs 
                          7,611           3.  Not limited in performing 
                                              personal or routine needs 
                            211           4.  Unknown 
                         31,871       Blank.  Not applicable (under 5 years; 
                                              5-59 years not limited; 70+ years 
                                              old) 
________________________________________________________________________________ 
 
  75       D-1           [EMPLOY]     EMPLOYMENT STATUS IN PAST 2 WEEKS (18+ 
                                      years) 
 
                                      In the Labor Force:  (1-7) 
 
                                      Currently employed: (1-3) 
 
                         24,714           1.  Worked in past 2 weeks 
                            569           2.  Did not work, has job; not on 
                                              lay-off and not looking for work 
                             23           3.  Did not work, has job; looking 
                                              for work 
                                      Unemployed: (4-7) 
                             67           4.  Did not work, has job; on lay- 
                                              off 
                              3           5.  Did not work, has job; on lay- 
                                              off and looking for work 
                            231           6.  Did not work, has job; unknown 
                                              if looking or on lay-off 
                            939           7.  Did not work, has no job; 
                                              looking for work or on lay-off 
 
                                      Not in Labor Force (18+ years):  (8) 
                         13,967           8.  Not in Labor Force (18+ years) 
                              0       Blank.  Not applicable (Under 18 years 
                                              old) 
________________________________________________________________________________ 
 
*For persons 70+ years, codes 1 and 2 in loc. 71 correspond to codes 1 and 2 in 
 loc. 74. 
 
 



 
 
                                    AIDS-14 
                                         
                        NATIONAL HEALTH INTERVIEW SURVEY 
                                         
             1990 AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES PUBLIC USE DATA          
________________________________________________________________________________ 
  Data                                                                            
Locations  Item No.      Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
  76       L-6           [WKCLASS]    CLASS OF WORKER 
 
                         13,967           0.  Not in labor force 
                         18,852           1.  Private company 
                            824           2.  Federal Government employee 
                          1,180           3.  State Government employee 
                          2,234           4.  Local Government employee 
                            613           5.  Incorporated business 
                          2,338           6.  Self-employed 
                             64           7.  Without pay 
                             29           8.  Never worked 
                            412           9.  Unknown 
                              0       Blank.  Under 18 
________________________________________________________________________________ 
 
77-79      L-6           [INDUS]      INDUSTRY DETAIL CODE 
 
                         26,546       010-996.  Code number 
                         13,967         Blank.  Not applicable 
________________________________________________________________________________ 
 
80-81      Recode        [INDUSR1]    INDUSTRY RECODE 1 
 
                                      SEE APPENDIX B 
________________________________________________________________________________ 
 
82-83      Recode        [INDUSR2]    INDUSTRY RECODE 2 
 
                                      SEE APPENDIX B 
________________________________________________________________________________ 
 
84-86      L-6           [OCCUP]      OCCUPATION DETAIL CODE 
 
                         26,546       003-999.  Code number 
                         13,967         Blank.  Not applicable 
________________________________________________________________________________ 
 
87-88      Recode        [OCCUPR1]    OCCUPATION RECODE 1 
 
                                      SEE APPENDIX C 
________________________________________________________________________________ 
 
 
 
 
 
 



 
 
                                    AIDS-15 
                                         
                        NATIONAL HEALTH INTERVIEW SURVEY 
                                         
             1990 AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES PUBLIC USE DATA          
________________________________________________________________________________ 
  Data                                                                            
Locations  Item No.      Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
89-90      Recode        [OCCUPR2]    OCCUPATION RECODE 2 
 
                                      SEE APPENDIX C 
________________________________________________________________________________ 
 
  91       L-R           [RESPOND]    RESPONDENT 
 
                              0           0.  Under 17 
                         31,501           1.  Self-entirely 
                          1,925           2.  Self-partly 
                          6,840           3.  Proxy 
                            247           4.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
  92       Recode        [CONDLIST]   CONDITION LIST ASSIGNED AND ASKED 
 
                          6,778           1.  Condition List 1, Skin and 
                                                                musculoskeletal 
                          6,731           2.  Condition List 2, Impairments 
                          6,753           3.  Condition List 3, Digestive 
                          6,721           4.  Condition List 4, Miscellaneous 
                          6,649           5.  Condition List 5, Circulatory 
                          6,704           6.  Condition List 6, Respiratory 
                            177           7.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
93-94      G-5           [HEIGHT]     HEIGHT WITHOUT SHOES (18+ years) 
                                      36-98.  Number of inches 
                                         99.  Unknown 
                                      Blank.  Under 18 years of age 
________________________________________________________________________________ 
 
95-97      G-5           [WEIGHT]     WEIGHT WITHOUT SHOES (18+ years) 
 
                                      050-500.  Number of pounds 
                                          501.  Unknown 
                                        Blank.  Under 18 years of age 
________________________________________________________________________________ 
 
98-99      Recode        [RADAY]      TOTAL RESTRICTED ACTIVITY DAYS IN PAST 
                                      TWO WEEKS 
 
                         36,125          00.  None 
                          4,388       01-14.  Days 
________________________________________________________________________________ 
 
 



 
 
                                    AIDS-16 
                                         
                        NATIONAL HEALTH INTERVIEW SURVEY 
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________________________________________________________________________________ 
  Data                                                                            
Locations  Item No.      Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
100-101    D-4           [BDDAY]      BED DAYS IN PAST TWO WEEKS 
 
                         38,092          00.  None 
                          2,421       01-14.  Days 
________________________________________________________________________________ 
 
102-103    D-2           [WLDAY]      WORK-LOSS DAYS IN PAST TWO WEEKS (control 
                                      on Currently Employed, 75:1-3) 
 
                         38,962          00.  None 
                          1,551       01-14.  Days 
________________________________________________________________________________ 
 
104-105    D-3           [SLDAY]      SCHOOL-LOSS DAYS IN PAST TWO WEEKS 
 
                         40,513          00.  None 
                              0       01-14.  Days 
________________________________________________________________________________ 
 
106-107    D-6           [OTHDAY]     OTHER DAYS OF RESTRICTED ACTIVITY IN PAST 
                                      TWO WEEKS 
                         38,178          00.  None 
                          2,335       01-14.  Days 
________________________________________________________________________________ 
 
108-110    G-2           [BDDAY12]    BED DAYS IN PAST 12 MONTHS 
                         22,210           000.  None 
                         18,069       001-365.  1-365 days 
                            234           366.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
  111      Recode        [BDDAY12R]   BED DAYS IN PAST 12 MONTHS - Recode  
                         22,210           0.  None 
                         13,303           1.  1-7 days 
                          3,386           2.  8-30 days 
                          1,138           3.  31-180 days 
                            242           4.  181-365 days 
                            234           5.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
112-114    G-3           [DV12]       DOCTOR VISITS IN PAST 12 MONTHS 
 
                          9,012           000.  None 
                         31,384       001-996.  Visits 
                              0           997.  997+ visits 
                            117           998.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 



 
 
                                    AIDS-17 
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________________________________________________________________________________ 
  Data                                                                            
Locations  Item No.      Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
  115      G-3           [DVINT]      INTERVAL SINCE LAST DOCTOR VISIT 
 
                             44           0.  Never 
                         31,691           1.  Less than 1 year 
                          3,482           2.  1 to less than 2 years 
                          3,336           3.  2 to less than 5 years 
                          1,580           4.  5 years or more 
                            380           5.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
116-117    Generated     [NCOND]      NUMBER OF CONDITIONS 
________________________________________________________________________________ 
 
118-119    Generated     [NACUTE]     NUMBER OF ACUTE INCIDENCE CONDITIONS 
________________________________________________________________________________ 
 
120-121    Generated     [NDV2]       NUMBER OF TWO-WEEK DOCTOR VISITS 
________________________________________________________________________________ 
 
122-123    Generated     [HEP12]      NUMBER OF SHORT-STAY HOSPITAL EPISODES IN 
                                      IN PAST 12 MONTHS 
________________________________________________________________________________ 
 
124-126    Generated     [HDA12]     SHORT-STAY HOSPITAL EPISODE DAYS IN PAST 
                                      12 MONTHS 
________________________________________________________________________________ 
 
127-128    Generated     [HEP12X]     NUMBER OF SHORT-STAY HOSPITAL EPISODES IN 
                                      PAST 12 MONTHS EXCLUDING DELIVERY* 
________________________________________________________________________________ 
 
129-131    Generated     [HDA12X]     SHORT-STAY HOSPITAL EPISODE DAYS IN PAST 
                                      12 MONTHS EXCLUDING DELIVERY* 
________________________________________________________________________________ 
132-133    Generated     [DISDA6]     NUMBER OF SHORT-STAY HOSPITAL DISCHARGES 
                                      IN PAST 6 MONTHS 
________________________________________________________________________________ 
134-136    Generated     [DIS6X]      NUMBER OF DAYS IN SHORT-STAY HOSPITAL IN 
                                      PAST 12 MONTHS FOR DISCHARGES IN PAST 6 
                                      MONTHS 
________________________________________________________________________________ 
137-138    Generated     [DISDA6X]    NUMBER OF SHORT-STAY HOSPITAL DISCHARGES 
                                      IN PAST 6 MONTHS EXCLUDING DELIVERY* 
________________________________________________________________________________ 
139-141    Generated     [DISDA12X]   NUMBER OF DAYS IN SHORT-STAY HOSPITAL IN 
                                      PAST 12 MONTHS FOR DISCHARGES IN PAST 
                                      6 MONTHS EXCLUDING DELIVERY* 
________________________________________________________________________________ 



*Based on operation codes and reason entered hospital.                            
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________________________________________________________________________________ 
  Data                                                                            
Locations  Item No.      Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
142-171       -          [BLANK]      BLANK 
________________________________________________________________________________ 
 
172-177                  [WTBEFADJ]   ANNUAL BASIC WEIGHT BEFORE AGE-SEX-RACE 
                                      ADJUSTMENT (Has one implied decimal) 
________________________________________________________________________________ 
 
  178      Master        [SUBTYPE]    TYPE OF SUBSTRATUM 
           Record 
                          5,030           0.  Permit 
                          3,650           1.  Area, oversampled for blacks 
                         31,833           2.  Area, not oversampled for blacks 
________________________________________________________________________________ 
 
179-181       -          [STRATUM]    FULL SAMPLE STRATUM IDENTIFIER 
________________________________________________________________________________ 
 
  182      Master        [REGION]     REGION 
           Record 
                          8,029           1.  Northeast 
                         10,389           2.  Midwest 
                         13,655           3.  South 
                          8,440           4.  West 
________________________________________________________________________________ 
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________________________________________________________________________________ 
 
  183      Master        [MSASIZE]    GEOGRAPHIC DISTRIBUTION 
           Record 
                                      MSA Size 
                         16,927           1.  1,000,000 or more 
                         10,635           2.  250,000 - 999,999 
                          2,584           3.  100,000 - 249,999 
                            697           4.  Under 100,000 
                          9,670       Blank.  Non-MSA 
________________________________________________________________________________ 
 
  184                    [BLANK]      BLANK 
________________________________________________________________________________ 
 
  185      Master        [PSUTYPE]    TYPE OF PSU 
           Record 
                         21,538           1.  MSA - Self-representing 
                          9,305           3.  MSA - Nonself-representing 
                              2           4.  Non-MSA - Self-representing 
                          9,668           6.  Non-MSA - Nonself-representing 
________________________________________________________________________________ 
 
  186      Recode        [MSA]        MSA - NON-MSA RESIDENCE 
 
                         13,475           1.  MSA - Central City 
                         17,368           2.  MSA - Not Central City 
                          9,185           3.  Non-MSA - Nonfarm 
                            485           4.  Non-MSA - Farm 
________________________________________________________________________________ 
 
187-189                  [PSUPSEUD]   PSEUDO PSU CODES 
________________________________________________________________________________ 
 
190-200                  [BLANK]      BLANK 
________________________________________________________________________________ 
 
201-206                  [WTFA]       FINAL ANNUAL BASIC WEIGHT (XXXXXX)* 
________________________________________________________________________________ 
 
207-335                  [BLANK]      BLANK 
 
________________________________________________________________________________ 
 
*See Appendix A for use of weights 
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  Data                                                                            
Locations  Item No.      Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
  336         1          [KNOW]       HOW MUCH KNOWN ABOUT AIDS 
                          7,744           1.  A lot 
                         18,452           2.  Some 
                          9,672           3.  A little 
                          4,591           4.  Nothing 
                              1           7.  Refused 
                              0           8.  No answer 
                             53           9.  DK  
 
  337      Recode        [INFOMON]    RECEIVE ANY INFORMATION ABOUT 
                                      AIDS IN LAST MONTH 
                         35,516           1.  Yes 
                          4,637           2.  No 
                             30           7.  Refused 
                             32           8.  No answer 
                            298           9.  DK 
 
(338-351)     2                       PAST MONTH SOURCE(S) OF 
                                      AIDS INFORMATION 
 
  338                    [TV]     TELEVISION 
                         31,193           1.  Mentioned 
                          4,323           2.  Not mentioned 
                             30           7.  Refused 
                             32           8.  No answer 
                            298           9.  DK 
                          4,637       Blank.  NA-Did not receive 
                                              AIDS information in 
                                              past month 
 
  339                    [RADIO]      RADIO 
                         12,188           1.  Mentioned 
                         23,328           2.  Not mentioned 
                             30           7.  Refused 
                             32           8.  No answer 
                            298           9.  DK 
                          4,637       Blank.  NA-Did not receive 
                                              AIDS information in 
                                              past month 
 
  340                    [MAG]        MAGAZINES 
                         17,330           1.  Mentioned 
                         18,186           2.  Not mentioned 
                             30           7.  Refused 
                             32           8.  No answer 
                            298           9.  DK 
                          4,637       Blank.  NA-Did not receive 
                                              AIDS information in 
                                              past month 
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  Data 
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________________________________________________________________________________ 
 
(338-351)     2                       PAST MONTH SOURCE(S) OF 
                                      AIDS INFORMATION -Continued 
 
  341                    [NEWSPAPR]   NEWSPAPERS 
                         21,399           1.  Mentioned 
                         14,117           2.  Not mentioned 
                             30           7.  Refused 
                             32           8.  No answer 
                            298           9.  DK 
                          4,637       Blank.  NA-Did not receive 
                                              AIDS information in 
                                              past month 
 
  342                    [SIGNS]      STREET SIGNS/BILLBOARDS 
                          4,655           1.  Mentioned 
                         30,861           2.  Not mentioned 
                             30           7.  Refused 
                             32           8.  No answer 
                            298           9.  DK 
                          4,637       Blank.  NA-Did not receive 
                                              AIDS information in 
                                              past month 
 
  343                    [STORINFO]   STORE DISPLAYS/STORE 
                                      DISTRIBUTED BROCHURES 
                          2,772           1.  Mentioned 
                         32,744           2.  Not mentioned 
                             30           7.  Refused 
                             32           8.  No answer 
                            298           9.  DK 
                          4,637       Blank.  NA-Did not receive 
                                              AIDS information in 
                                              past month 
 
  344                    [DISPLAYS]   BUS/STREETCAR/SUBWAY 
                                      DISPLAYS 
                          1,917           1.  Mentioned 
                         33,599           2.  Not mentioned 
                             30           7.  Refused 
                             32           8.  No answer 
                            298           9.  DK 
                          4,637       Blank.  NA-Did not receive 
                                              AIDS information in 
                                              past month 
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  Data 
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________________________________________________________________________________ 
 
(338-351)     2                       PAST MONTH SOURCE(S) OF 
                                      AIDS INFORMATION -Continued 
 
  345                    [HLTHDEPT]   HEALTH DEPARTMENT BROCHURES 
                          7,168           1.  Mentioned 
                         28,348           2.  Not mentioned 
                             30           7.  Refused 
                             32           8.  No answer 
                            298           9.  DK 
                          4,637       Blank.  NA-Did not receive 
                                              AIDS information in 
                                              past month 
 
  346                    [WRKBROCH]   WORKPLACE DISTRIBUTED 
                                      BROCHURES 
                          4,803           1.  Mentioned 
                         30,713           2.  Not mentioned 
                             30           7.  Refused 
                             32           8.  No answer 
                            298           9.  DK 
                          4,637       Blank.  NA-Did not receive 
                                              AIDS information in 
                                              past month 
 
  347                    [SCHBROCH]   SCHOOL DISTRIBUTED BROCHURES 
                          3,416           1.  Mentioned 
                         32,100           2.  Not mentioned 
                             30           7.  Refused 
                             32           8.  No answer 
                            298           9.  DK 
                          4,637       Blank.  NA-Did not receive 
                                              AIDS information in 
                                              past month 
 
  348                    [CHURCH]     CHURCH DISTRIBUTED BROCHURES 
                          1,765           1.  Mentioned 
                         33,751           2.  Not mentioned 
                             30           7.  Refused 
                             32           8.  No answer 
                            298           9.  DK 
                          4,637       Blank.  NA-Did not receive 
                                              AIDS information in 
                                              past month 
 
 
 
 



 
 
                                    AIDS-23 
                                         
                        NATIONAL HEALTH INTERVIEW SURVEY 
                                         
             1990 AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES PUBLIC USE DATA          
_______________________________________________________________________________ 
  Data 
Locations  Item No.      Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
(338-351)     2                       PAST MONTH SOURCE(S) OF 
                                      AIDS INFORMATION -Continued 
 
  349                    [COMMORG]    COMMUNITY ORGANIZATION 
                          2,008           1.  Mentioned 
                         33,508           2.  Not mentioned 
                             30           7.  Refused 
                             32           8.  No answer 
                            298           9.  DK 
                          4,637       Blank.  NA-Did not receive 
                                              AIDS information in 
                                              past month 
 
  350                    [FRIEND]     FRIEND/ACQUAINTANCE 
                          5,113           1.  Mentioned 
                         30,403           2.  Not mentioned 
                             30           7.  Refused 
                             32           8.  No answer 
                            298           9.  DK 
                          4,637       Blank.  NA-Did not receive 
                                              AIDS information in 
                                              past month 
 
  351                    [OTHER]      OTHER SOURCE(S) 
                          1,287           1.  Mentioned 
                         34,229           2.  Not mentioned 
                             30           7.  Refused 
                             32           8.  No answer 
                            298           9.  DK 
                          4,637       Blank.  NA-Did not receive 
                                              AIDS information in 
                                              past month 
 
  352         3          [HEARDHIV]   EVER HEARD AIDS CALLED "HIV" 
                         29,290           1.  Yes 
                         10,128           2.  No 
                              3           7.  Refused 
                             66           8.  No answer 
                          1,026           9.  DK  
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(353-361)     4                       TRUTH/FALSEHOOD STATEMENTS 
 
  353         a          [REDUPROT]   AIDS CAN REDUCE THE BODY'S 
                                      NATURAL PROTECTION AGAINST 
                                      DISEASE 
                         31,135           1.  Definitely true 
                          4,247           2.  Probably true 
                            522           3.  Probably false 
                            880           4.  Definitely false 
                              8           7.  Refused 
                             85           8.  No answer 
                          3,636           9.  DK  
 
  354         b          [BRAINDAM]   AIDS CAN DAMAGE THE BRAIN 
                         17,567           1.  Definitely true 
                         10,388           2.  Probably true 
                          2,925           3.  Probably false 
                          1,601           4.  Definitely false 
                              8           7.  Refused 
                             87           8.  No answer 
                          7,937           9.  DK  
 
  355         c          [INFVIRUS]   AIDS IS AN INFECTIOUS DISEASE 
                                      CAUSED BY A VIRUS 
                         27,783           1.  Definitely true 
                          6,134           2.  Probably true 
                            814           3.  Probably false 
                          1,143           4.  Definitely false 
                              8           7.  Refused 
                             96           8.  No answer 
                          4,535           9.  DK 
 
  356         d          [VIRNOTDS]   A PERSON CAN BE INFECTED WITH 
                                      AIDS VIRUS AND NOT HAVE THE 
                                      DISEASE AIDS 
                         26,134           1.  Definitely true 
                          6,611           2.  Probably true 
                          1,055           3.  Probably false 
                          1,182           4.  Definitely false 
                              8           7.  Refused 
                             98           8.  No answer 
                          5,425           9.  DK  
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  Data 
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________________________________________________________________________________ 
 
(353-361)     4                       TRUTH/FALSEHOOD STATEMENTS (Continued) 
 
  357         e          [PASSEX]     ANY PERSON WITH THE AIDS VIRUS 
                                      CAN PASS IT ON TO SOMEONE ELSE 
                                      THROUGH SEXUAL INTERCOURSE 
                         34,975           1.  Definitely true 
                          3,660           2.  Probably true 
                            231           3.  Probably false 
                            171           4.  Definitely false 
                              8           7.  Refused 
                            100           8.  No answer 
                          1,368           9.  DK 
 
  358         f          [PREG]       A PREGNANT WOMEN WHO HAS THE AIDS 
                                      VIRUS CAN GIVE IT TO HER BABY 
                         34,279           1.  Definitely true 
                          4,229           2.  Probably true 
                            111           3.  Probably false 
                             59           4.  Definitely false 
                             11           7.  Refused 
                            102           8.  No answer 
                          1,722           9.  DK  
 
  359         g          [DRUGTREA]   THERE ARE DRUGS AVAILABLE TO TREAT 
                                      AIDS OR THE AIDS VIRUS WHICH CAN 
                                      LENGTHEN THE LIFE OF AN INFECTED 
                                      PERSON 
                         18,432           1.  Definitely true 
                         10,682           2.  Probably true 
                          2,186           3.  Probably false 
                          2,375           4.  Definitely false 
                             11           7.  Refused 
                            104           8.  No answer 
                          6,723           9.  DK  
 
  360         h          [VAC]        THERE IS A VACCINE AVAILABLE TO 
                                      THE PUBLIC THAT PROTECTS A PERSON 
                                      FROM GETTTING THE AIDS VIRUS 
                          1,097           1.  Definitely true 
                          1,457           2.  Probably true 
                          3,931           3.  Probably false 
                         27,162           4.  Definitely false 
                             11           7.  Refused 
                            104           8.  No answer 
                          6,751           9.  DK  
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(353-361)     4                       TRUTH/FALSEHOOD STATEMENTS (Continued) 
 
  361         i          [NOCURE]     THERE IS NO CURE FOR AIDS AT PRESENT 
                         34,352           1.  Definitely true 
                          2,615           2.  Probably true 
                            466           3.  Probably false 
                            714           4.  Definitely false 
                             13           7.  Refused 
                            105           8.  No answer 
                          2,248           9.  DK  
 
(362-369)     5                       LIKELIHOOD OF TRANSMISSION OF AIDS 
                                      BY . . . 
 
  362         a          [WNAID]      WORKING NEAR SOMEONE WITH THE AIDS VIRUS 
                            969           1.  Very likely 
                          2,487           2.  Somewhat likely 
                          3,653           3.  Somewhat unlikely 
                         15,996           4.  Very unlikely 
                         14,556           5.  Definitely not possible 
                             13           7.  Refused 
                            115           8.  No answer 
                          2,724           9.  DK 
 
  363         b          [RCOOKAID]   EATING IN A RESTAURANT WHERE THE 
                                      COOK HAS THE AIDS VIRUS 
                          2,328           1.  Very likely 
                          7,051           2.  Somewhat likely 
                          5,286           3.  Somewhat unlikely 
                         13,013           4.  Very unlikely 
                          8,460           5.  Definitely not possible 
                             13           7.  Refused 
                            119           8.  No answer 
                          4,243           9.  DK 
 
  364         c          [SHARPLGL]   SHARING PLATES, FORKS, OR GLASSES 
                                      WITH SOMEONE WHO HAS THE AIDS VIRUS 
                          4,088           1.  Very likely 
                          8,438           2.  Somewhat likely 
                          5,342           3.  Somewhat unlikely 
                         11,211           4.  Very unlikely 
                          7,402           5.  Definitely not possible 
                             13           7.  Refused 
                            122           8.  No answer 
                          3,897           9.  DK 
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(362-369)     5                       LIKELIHOOD OF TRANSMISSION OF AIDS 
                                      BY . . . (Continued) 
 
  365      d             [PTOIL]      USING PUBLIC TOILETS 
                          2,325           1.  Very likely 
                          5,341           2.  Somewhat likely 
                          4,692           3.  Somewhat unlikely 
                         14,012           4.  Very unlikely 
                         10,436           5.  Definitely not possible 
                             13           7.  Refused 
                            123           8.  No answer 
                          3,571           9.  DK 
 
  366         e          [SNEED]      SHARING NEEDLES FOR DRUG USE WITH 
                                      SOMEONE WHO HAS THE AIDS VIRUS? 
                         38,356           1.  Very likely 
                            808           2.  Somewhat likely 
                             85           3.  Somewhat unlikely 
                            146           4.  Very unlikely 
                             84           5.  Definitely not possible 
                             13           7.  Refused 
                            124           8.  No answer 
                            897           9.  DK 
 
  367         f          [COUGHSN]    BEING COUGHED OR SNEEZED ON BY 
                                      SOMEONE WHO HAS THE AIDS VIRUS? 
                          3,243           1.  Very likely 
                          7,948           2.  Somewhat likely 
                          5,731           3.  Somewhat unlikely 
                         12,032           4.  Very unlikely 
                          6,921           5.  Definitely not possible 
                             13           7.  Refused 
                            126           8.  No answer 
                          4,499           9.  DK 
 
  368         g          [ATSCH]      ATTENDING SCHOOL WITH A CHILD WHO 
                                      HAS AIDS VIRUS 
                            696           1.  Very likely 
                          2,093           2.  Somewhat likely 
                          3,518           3.  Somewhat unlikely 
                         16,533           4.  Very unlikely 
                         14,609           5.  Definitely not possible 
                             13           7.  Refused 
                            128           8.  No answer 
                          2,923           9.  DK 
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  369         h          [INSECT]     MOSQUITOES OR OTHER INSECTS 
                          3,888           1.  Very likely 
                          7,398           2.  Somewhat likely 
                          3,261           3.  Somewhat unlikely 
                          9,902           4.  Very unlikely 
                          7,814           5.  Definitely not possible 
                             13           7.  Refused 
                            130           8.  No answer 
                          8,107           9.  DK 
 
  370         6          [CHILD]      HAS CHILDREN AGED 10-17 
                          7,895           1.  Yes 
                         32,397           2.  No 
                              5           7.  Refused 
                            131           8.  No answer 
                             85           9.  DK 
 
371-372       7          [NCHILD]     NUMBER CHILDREN 10-17 
                          7,895       01-96.  1-96 Children 
                              0          97.  Refused 
                              0          98.  No answer 
                              0          99.  DK 
                         32,618       Blank.  NA-no children aged 10-17 
 
  373         8          [DCHILD]     DISCUSSED AIDS WITH CHILDREN 
                          5,493           1.  Yes 
                          2,388           2.  No 
                              0           7.  Refused 
                              0           8.  No answer 
                             14           9.  DK 
                         32,618       Blank.  NA-no children aged 10-17 
 
  374         9          [AIDINSCH]   CHILDREN INSTRUCTED AT SCHOOL 
                                      ABOUT AIDS 
                          5,840           1.  Yes 
                            723           2.  No 
                              0           7.  Refused 
                              1           8.  No answer 
                          1,331           9.  DK 
                         32,618       Blank.  NA-no children aged 10-17 
 
  375         10        [EDBLD]       EVER DONATED BLOOD 
                         15,808           1.  Yes 
                         24,454           2.  No 
                              9           7.  Refused 
                            135           8.  No answer 
                            107           9.  DK 
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  376         11a        [DBLD85]     DONATED BLOOD SINCE MARCH 1985 
                          6,156           1.  Yes 
                          9,530           2.  No 
                              0           7.  Refused 
                              0           8.  No answer 
                            122           9.  DK 
                         24,705       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              donated blood 
 
  377         11b        [DBLD12]     DONATED BLOOD IN PAST 12 MONTHS 
                          2,513           1.  Yes 
                          3,604           2.  No 
                              0           7.  Refused 
                              0           8.  No answer 
                             39           9.  DK 
                         34,357       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              donated blood or if 
                                              donated blood since 
                                              March 1985 
 
378-379       12         [NBLDS85]    NUMBER OF TIMES DONATED BLOOD 
                                      SINCE MARCH 1985 
                          5,664       01-12.  1-12 times  
                            410          13.  More than 12 times 
                              0          97.  Refused (number of times) 
                              0          98.  No answer (number of times) 
                             82          99.  DK (number of times) 
                         34,357       Blank.  NA-no/unknown if donated 
                                              blood since March 1985 
 
380-381       13         [NBLDDO12]   NUMBER OF TIMES DONATED BLOOD 
                                      IN PAST 12 MONTHS 
                          3,604          00.  None 
                          2,487       01-12.  1-12 times 
                             22          13.  More than 12 times 
                              0          97.  Refused 
                              0          98.  No answer 
                             43          99.  DK 
                         34,357       Blank.  NA-no/unknown if donated 
                                              blood since March 1985 
 
  382         14         [BLDTEST]    EVER HEARD OF BLOOD TEST TO 
                                      DETECT AIDS VIRUS 
                         31,328           1.  Yes 
                          7,989           2.  No 
                              8           7.  Refused 
                            137           8.  No answer 
                          1,051           9.  DK 
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  383         15         [BLDTESRU]   BLOOD DONATIONS ROUTINELY 
                                      TESTED FOR AIDS VIRUS 
                         26,836           1.  Yes 
                          1,767           2.  No 
                              0           7.  Refused 
                              0           8.  No answer 
                          2,725           9.  DK 
                          9,185       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              heard of blood test 
 
  384         16         [DONTEST]    REASON FOR DONATING BLOOD 
                                      WAS TO BE TESTED FOR AIDS 
                            154           1.  Yes 
                          5,052           2.  No 
                              0           7.  Refused 
                              0           8.  No answer 
                              7           9.  DK 
                         35,300       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              heard of blood test, if 
                                              thinks blood donations are 
                                              routinely tested, or if 
                                              donated blood since March 1985 
 
  385         17         [BLDTESXD]   HAD BLOOD TESTED FOR AIDS 
                                      VIRUS, EXCEPT DONATIONS 
                          4,203           1.  Yes 
                         26,165           2.  No 
                              5           7.  Refused 
                              1           8.  No answer 
                            954           9.  DK 
                          9,185       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              heard of blood test 
 
386-387       18         [NXTEST]     NUMBER TIMES HAD BLOOD TESTED 
                                      FOR AIDS VIRUS, EXCEPT DONATIONS 
                          4,113       01-12.  1-12 times 
                             32          13.  More than 12 times 
                              3          97.  Refused (number of times) 
                              0          98.  No answer (number of times) 
                             55          99.  DK (number of times) 
                         36,310       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              heard of/ever had blood test 
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388-389       19         [NXTEST12]   NUMBER TIMES IN PAST 12 MONTHS 
                                      HAD BLOOD TESTED FOR AIDS 
                                      VIRUS, EXCEPT DONATIONS 
                          4,184       00-12.  Zero - 12 times 
                              2          13.  More than 12 times 
                              1          97.  Refused 
                              0          98.  No answer 
                             16          99.  DK 
                         36,310       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              heard of/ever had blood 
                                              test 
 
  390         20a        [TREQVOL]    BLOOD TESTS WERE VOLUNTARY, 
                                      REQUIRED, BOTH 
                          2,003           1.  All required 
                          1,999           2.  All voluntary 
                            139           3.  Some of each 
                              4           7.  Refused 
                              9           8.  No answer 
                             49           9.  DK 
                         36,310       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              heard of/ever had blood test 
 
(391-397)     20b                     BLOOD TESTS REQUIRED FOR: 
 
  391                    [HOSPSURG]   HOSPITALIZATION OR 
                                      SURGICAL PROCEDURE 
                            445           1.  Mentioned 
                          1,684           2.  Not mentioned 
                              3           7.  Refused 
                              0           8.  No answer 
                             10           9.  DK 
                         38,371       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              heard of/ever had blood 
                                              test; no/unknown if 
                                              any tests taken were 
                                              required 
 
  392                    [HINS]       HEALTH INSURANCE 
                            134           1.  Mentioned 
                          1,995           2.  Not mentioned 
                              3           7.  Refused 
                              0           8.  No answer 
                             10           9.  DK 
                         38,371       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              heard of/ever had blood 
                                              test; no/unknown if 
                                              any tests taken were required 
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(391-397)     20b                     BLOOD TESTS REQUIRED FOR: 
                                      Continued 
 
  393                    [LIFEINS]    LIFE INSURANCE 
                            308           1.  Mentioned 
                          1,821           2.  Not mentioned 
                              3           7.  Refused 
                              0           8.  No answer 
                             10           9.  DK 
                         38,371       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              heard of/ever had blood 
                                              test; no/unknown if 
                                              any tests taken were required 
 
  394                    [EMPLOY2]     EMPLOYMENT 
                            287           1.  Mentioned 
                          1,842           2.  Not mentioned 
                              3           7.  Refused 
                              0           8.  No answer 
                             10           9.  DK 
                         38,371       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              heard of/ever had blood 
                                              test; no/unknown if 
                                              any tests taken were 
                                              required 
 
  395                    [MILITARY]   MILITARY INDUCTION OR 
                                      MILITARY SERVICE 
                            374           1.  Mentioned 
                          1,755           2.  Not mentioned 
                              3           7.  Refused 
                              0           8.  No answer 
                             10           9.  DK 
                         38,371       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              heard of/ever had blood 
                                              test; no/unknown if 
                                              any tests taken were required 
 
  396                    [IMMIGR]     IMMIGRATION 
                            207           1.  Mentioned 
                          1,922           2.  Not mentioned 
                              3           7.  Refused 
                              0           8.  No answer 
                             10           9.  DK 
                         38,371       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              heard of/ever had blood 
                                              test; no/unknown if 
                                              any tests taken were 



                                              required 
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(391-397)     20b                     BLOOD TESTS REQUIRED FOR: 
                                      Continued 
 
  397                    [OTHER2]      SOME OTHER REASON 
                            499           1.  Mentioned 
                          1,630           2.  Not mentioned 
                              3           7.  Refused 
                              0           8.  No answer 
                             10           9.  DK 
                         38,371       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              heard of/ever had blood 
                                              test; no/unknown if 
                                              any tests taken were 
                                              required 
 
(398-401)     21                      DATE OF (LAST) BLOOD TEST 
 
  398-399                [LTESTMO]    MONTH OF (LAST) BLOOD TEST 
                          3,735       01-12.  1-12 
                             22          97.  Refused 
                             64          98.  No answer 
                            382          99.  DK 
                         36,310       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              heard of/ever had blood 
                                              test 
 
  400-401                [LTESTYR]    YEAR OF (LAST) BLOOD TEST 
                          4,022       85-90.  1985-1990 
                              7          97.  Refused 
                             64          98.  No answer 
                            110          99.  DK 
                         36,310       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              heard of/ever had blood 
                                              test 
 
  402         22a        [LTESVORE]   (LAST) BLOOD TEST WAS 
                                      VOLUNTARY OR REQUIRED 
                          2,074           1.  Required 
                          2,061           2.  Voluntary 
                              4           7.  Refused 
                             19           8.  No answer 
                             45           9.  DK 
                         36,310       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              heard of/ever had blood 
                                              test 
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(403-409)     22b                     (LAST) BLOOD TEST REQUIRED FOR: 
 
  403                    [HSPROC]     HOSPITALIZATION OR SURGICAL PROCEDURE 
                            422           1.  Mentioned 
                          1,636           2.  Not mentioned 
                              5           7.  Refused 
                              1           8.  No answer 
                             10           9.  DK 
                         38,439       Blank.  NA-no/unknown if ever heard 
                                              of/ever had blood test; no/ 
                                              unknown if last test was required 
 
  404                    [HEINS]      HEALTH INSURANCE 
                            127           1.  Mentioned 
                          1,931           2.  Not mentioned 
                              5           7.  Refused 
                              1           8.  No answer 
                             10           9.  DK 
                         38,439       Blank.  NA-no/unknown if ever heard 
                                              of/ever had blood test; no/ 
                                              unknown if last test was required 
 
  405                    [LIINS]      LIFE INSURANCE 
                            292           1.  Mentioned 
                          1,766           2.  Not mentioned 
                              5           7.  Refused 
                              1           8.  No answer 
                             10           9.  DK 
                         38,439       Blank.  NA-no/unknown if ever heard 
                                              of/ever had blood test; no/ 
                                              unknown if last test was required 
 
  406                    [EMPLOYM]    EMPLOYMENT 
                            263           1.  Mentioned 
                          1,795           2.  Not mentioned 
                              5           7.  Refused 
                              1           8.  No answer 
                             10           9.  DK 
                         38,439       Blank.  NA-no/unknown if ever heard 
                                              of/ever had blood test; no/ 
                                              unknown if last test was required 
 
  407                    [MILINSER]   MILITARY INDUCTION OR MILITARY SERVICE 
                            342           1.  Mentioned 
                          1,716           2.  Not mentioned 
                              5           7.  Refused 
                              1           8.  No answer 
                             10           9.  DK 



                         38,439       Blank.  NA-no/unknown if ever heard 
                                              of/ever had blood test; no/ 
                                              unknown if last test was required 
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(403-409)     22b                     (LAST) BLOOD TEST REQUIRED FOR: Continued 
 
  408                    [IMM]        IMMIGRATION 
                            205           1.  Mentioned 
                          1,853           2.  Not mentioned 
                              5           7.  Refused 
                              1           8.  No answer 
                             10           9.  DK 
                         38,439       Blank.  NA-no/unknown if ever heard 
                                              of/ever had blood test; no/ 
                                              unknown if last test was required 
 
  409                    [OTRREAS]    SOME OTHER REASON 
                            455           1.  Mentioned 
                          1,603           2.  Not mentioned 
                              5           7.  Refused 
                              1           8.  No answer 
                             10           9.  DK 
                         38,439       Blank.  NA-no/unknown if ever heard 
                                              of/ever had blood test; no/ 
                                              unknown if last test was required 
 
410-411       23         [PLACETES]   PLACE OF (LAST) BLOOD TEST 
                            142           01.  AIDS clinic/counseling/ 
                                               testing site 
                            140           02.  Clinic run by employer 
                          1,327           03.  Doctor/HMO 
                            361           04.  Public Health Department 
                          1,029           05.  Hospital/emergency room/ 
                                               outpatient clinic  
                             13           06.  STD clinic 
                             44           07.  Family planning clinic 
                             19           08.  Prenatal clinic 
                              0           09.  Tuberculosis clinic 
                            256           10.  Other clinic 
                              9           11.  Drug treatment facility 
                            363           12.  Military induction or 
                                               military service site 
                             40           13.  Immigration site 
                            425           88.  Other 
                             11           97.  Refused 
                             21           98.  No answer 
                              3           99.  DK 
                         36,310        Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                               heard of/ever had blood test 
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  412         24         [LTESCOUN]   COUNSELED ABOUT AIDS & TEST 
                                      BEFORE (LAST) BLOOD TEST 
                          1,743           1.  Yes 
                          2,405           2.  No 
                              0           7.  Refused 
                             21           8.  No answer 
                             34           9.  DK 
                         36,310       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              heard of/ever had blood 
                                              test 
 
  413         25         [RESULTS]    GOT RESULTS OF (LAST) TEST 
                          3,268           1.  Yes 
                            892           2.  No 
                              0           7.  Refused 
                             21           8.  No answer 
                             22           9.  DK 
                         36,310       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              heard of/ever had blood test 
 
  414         26         [WANTRES]    WANTED RESULTS OF (LAST) TEST 
                            326           1.  Yes 
                            533           2.  No 
                              1           7.  Refused 
                             21           8.  No answer 
                             54           9.  DK 
                         39,578       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              heard of/ever had blood 
                                              test; got results of last test 
 
  415         27         [COWRESLT]   RECEIVED COUNSELING WITH 
                                      RESULTS OF (LAST) BLOOD TEST 
                          1,002           1.  Yes 
                          2,246           2.  No 
                              1           7.  Refused 
                              0           8.  No answer 
                             19           9.  DK 
                         37,245       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              heard of/ever had blood 
                                              test; no/unknown if got 
                                              results of last test 
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  416         28         [RESGIVEN]   RESULTS WERE GIVEN: 
                          2,073           1.  In person 
                            539           2.  By telephone 
                            455           3.  By mail 
                            182           6.  In some other way 
                              1           7.  Refused 
                              1           8.  No answer 
                             17           9.  DK 
                         37,245       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              heard of/ever had blood 
                                              test; no/unknown if got 
                                              results of last test 
 
  417         29         [TESTPROP]   FEEL (LAST) TEST FOR AIDS 
                                      VIRUS WAS HANDLED PROPERLY 
                          3,859           1.  Yes 
                            128           2.  No 
                              1           7.  Refused 
                             22           8.  No answer 
                            193           9.  DK 
                         36,310       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              heard of/ever had blood 
                                              test 
 
  418         30         [TESNEX12]   EXPECT TO HAVE A BLOOD TEST 
                                      FOR AIDS IN NEXT 12 MONTHS 
                          2,683           1.  Yes 
                         27,100           2.  No 
                              4           7.  Refused 
                             22           8.  No answer 
                          1,519           9.  DK 
                          9,185       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              heard of blood test 
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(419-427)     31                      WHY WILL HAVE BLOOD TEST: 
 
  419         a          [VOLKNOW]    VOLUNTARILY TO KNOW IF INFECTED 
                          1,870           1.  Yes 
                            726           2.  No  
                              0           7.  Refused 
                             66           8.  No reason given 
                             21           9.  DK 
                         37,830       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              heard of blood test/if 
                                              plans to be tested 
 
  420         b          [DONA]       AS PART OF BLOOD DONATION 
                            586           1.  Yes 
                          1,991           2.  No 
                              0           7.  Refused 
                             66           8.  No reason given 
                             40           9.  DK 
                         37,830       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              heard of blood test/if 
                                              plans to be tested 
 
  421         c          [ASHSPROC]   AS PART OF HOSPITALIZATION 
                                      OR SURGICAL PROCEDURE 
                            291           1.  Yes 
                          2,277           2.  No 
                              0           7.  Refused 
                             66           8.  No reason given 
                             49           9.  DK 
                         37,830       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              heard of blood test/if 
                                              plans to be tested 
 
  422         d          [HINSREQ]    AS A REQUIREMENT FOR HEALTH 
                                      INSURANCE 
                            265           1.  Yes 
                          2,315           2.  No 
                              0           7.  Refused 
                             66           8.  No reason given 
                             37           9.  DK 
                         37,830       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              heard of blood test/if 
                                              plans to be tested 
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(419-427)     31                      WHY WILL HAVE BLOOD TEST:  Continued 
 
  423         e          [LINSREQ]    AS A REQUIREMENT FOR LIFE INSURANCE 
                            224           1.  Yes 
                          2,349           2.  No 
                              0           7.  Refused 
                             66           8.  No reason given 
                             44           9.  DK 
                         37,830       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              heard of blood test/if 
                                              plans to be tested 
 
  424         f          [JOBREQ]     AS A REQUIREMENT FOR A JOB, 
                                      OTHER THAN MILITARY 
                            352           1.  Yes 
                          2,229           2.  No 
                              0           7.  Refused 
                             66           8.  No reason given 
                             36           9.  DK 
                         37,830       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              heard of blood test/if 
                                              plans to be tested 
 
  425         g          [MILREQ]     AS A REQUIREMENT FOR THE MILITARY 
                            250           1.  Yes 
                          2,348           2.  No 
                              0           7.  Refused 
                             66           8.  No reason given 
                             19           9.  DK 
                         37,830       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              heard of blood test/if 
                                              plans to be tested 
 
  426         h          [IMMIREQ]    AS A REQUIREMENT FOR IMMIGRATION 
                             76           1.  Yes 
                          2,523           2.  No 
                              0           7.  Refused 
                             66           8.  No reason given 
                             18           9.  DK 
                         37,830       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              heard of blood test/if 
                                              plans to be tested 
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(419-427)     31                      WHY WILL HAVE BLOOD TEST:  Continued 
 
  427         i          [OTRREQ]     AS A REQUIREMENT FOR SOME 
                                      OTHER ACTIVITY THAT INCLUDES 
                                      A BLOOD SAMPLE AND AUTOMATIC 
                                      AIDS TESTING 
                            351           1.  Yes 
                          2,215           2.  No 
                              0           7.  Refused 
                             66           8.  No reason given 
                             51           9.  DK 
                         37,830       Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                              heard of blood test/if 
                                              plans to be tested 
 
428-429       32         [WHRTEST]    WHERE WILL HAVE BLOOD TEST 
                             40           01.  AIDS clinic 
                             90           02.  Clinic run by employer 
                          1,029           03.  Doctor/HMO 
                            542           04.  Hospital/emergency room/ 
                                               OP clinic 
                            190           05.  Other clinic 
                            251           06.  Public Health Department 
                            209           07.  Red Cross/blood bank 
                            211           88.  Other 
                              1           97.  Refused 
                              8           98.  No answer 
                            112           99.  DK 
                         37,830        Blank.  NA-no/unknown if ever 
                                               heard of blood test/if 
                                               had to be tested 
 
  430         33         [TRAN7785]   HAD BLOOD TRANSFUSION BETWEEN 
                                      1977 AND 1985 
                          2,298           1.  Yes 
                         37,567           2.  No 
                             12           7.  Refused 
                            160           8.  No answer 
                            476           9.  DK 
 
  431         34         [SUPSAFE]    THINK PRESENT SUPPLY OF BLOOD 
                                      SAFE FOR TRANSFUSION 
                         18,442           1.  Yes 
                         12,480           2.  No 
                             10           7.  Refused 
                            162           8.  No answer 
                          9,419           9.  DK 
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  432         35         [CONEFF]     HOW EFFECTIVE USE OF CONDOMS 
                                      IS TO PREVENT GETTING AIDS 
                                      VIRUS THROUGH SEXUAL ACTIVITY 
                         10,593           1.  Very effective 
                         20,874           2.  Somewhat effective 
                          1,760           3.  Not at all effective 
                          5,887           4.  DK how effective 
                             18           7.  Refused 
                            166           8.  No answer 
                          1,215           9.  DK method 
 
  433         36         [CHANCEHA]   CHANCES OF HAVING AIDS VIRUS 
                            190           1.  High 
                            908           2.  Medium 
                          6,610           3.  Low 
                         31,793           4.  None 
                             47           7.  Refused 
                            167           8.  No answer 
                            798           9.  DK 
 
  434         37         [CHANCEGT]   CHANCES OF GETTING AIDS VIRUS 
                            196           1.  High 
                          1,235           2.  Medium 
                          8,952           3.  Low 
                         28,749           4.  None 
                             45           7.  Refused 
                            167           8.  No answer 
                            979           9.  DK 
                            190       Blank.  NA-high chance of 
                                              already having AIDS 
                                              virus 
 
  435         38         [KNOWPAID]   PERSONALLY KNOWN ANYONE WITH 
                                      AIDS OR THE AIDS VIRUS 
                          6,283           1.  Yes 
                         33,312           2.  No 
                             14           7.  Refused 
                            167           8.  No answer 
                            737           9.  DK 
 
  436         39         [RISKTRUE]   ANY OF THE RISK STATEMENTS TRUE 
                            995           1.  Yes to at least one statement 
                         39,214           2.  No to all statements 
                             38           7.  Refused 
                            172           8.  No answer 
                             94           9.  DK  
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